
北九州工業高等専門学校

　インターンシップ事前アンケート集計結果

アンケート概要

実施期間　：　平成２４年　6月　13日（水）

対　象　　：　本科生　４年生（全学科）

回収数　　：　１８２件

設問1　所属学科について

人数

35

36

39

33

38

1

182

設問2　インターンシップを受けたいですか

回答数

112

29

27

10

2

2

受けたくない

その他

無回答

無回答

合　計

回答項目

ぜひ受けたい

希望企業が一致すれば受けたい

時期が合えば受けたい

所　　属

機械工学科

電気電子工学科

電子制御工学科

制御情報工学科

物質化学工学科

ぜひ受けたい

61.5%

希望企業が

一致すれば

受けたい

24.9%

時期が合えば

受けたい

44.9%

受けたくない

5.5%

その他

1.1%

無回答

1.1%

単位：人

1

38

33

39

36

35

0 10 20 30 40 50

無回答

物質化学工学科

制御情報工学科

電子制御工学科

電気電子工学科

機械工学科

＜受けたくない理由 内訳＞

◇時間がない（２件） ◇あまり興味がない ◇めんどうくさい ◇行く理由が見当たらない

◇進学するため ◇他にやることがあるから（やらなければならないこと）

◇必要を感じない ◇忙しいから
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設問３　興味のある分野　（複数回答可）

17
38

37
32

50
53

18
9

11
44

39
28

35

0 20 40 60

その他

電力・エネルギー

環境・リサイクル

化学

自動車

機械

プラント・造船

鉄鋼・非鉄

土木・建築

IT

通信

電子

電気

全 体

2

6

4

1

24

29

8

3

7

6

6

1

2

0 20 40

その他

電力・エネルギー

環境・リサイクル

化学

自動車

機械

プラント・造船

鉄鋼・非鉄

土木・建築

IT

通信

電子

電気

機械工学科

3

13

7

1

6

5

2

1

1

2

1

15

22

0 20 40

その他

電力・エネルギー

環境・リサイクル

化学

自動車

機械

プラント・造船

鉄鋼・非鉄

土木・建築

IT

通信

電子

電気

電気電子工学科

5

7

5

0

10

5

3

1

1

23

18

9

5

0 20 40

その他

電力・エネルギー

環境・リサイクル

化学

自動車

機械

プラント・造船

鉄鋼・非鉄

土木・建築

IT

通信

電子

電気

電子制御工学科

2

6

5

0

8

13

5

4

0

12

13

3

4

0 20 40

その他

電力・エネルギー

環境・リサイクル

化学

自動車

機械

プラント・造船

鉄鋼・非鉄

土木・建築

IT

通信

電子

電気

制御情報工学科

＜その他内訳＞

◇ＴＶ （４件） ◇バイク ◇パトロール ◇ロボット ◇国立研究所 ◇事務・会計

◇食品・飲料 （２件） ◇製薬系 ◇鉄道 ◇馬関係 ◇報道 ◇特になし

単位：人
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設問４　実習先の選択基準　（複数回答可）

5

6

16

30

2

1

0

0

2

1

1

0

2

0 20 40

その他

電力・エネルギー

環境・リサイクル

化学

自動車

機械

プラント・造船

鉄鋼・非鉄

土木・建築

IT

通信

電子

電気

物質化学工学科

5

2

21

54

3

72

58

120

87

0 20 40 60 80 100 120 140

その他

帰省先の企業

福岡県内の企業

日程の合う企業

OB・OGのいる企業

実習内容に興味がある企業

有名な企業（大手企業）

興味のある業界（分野）の企業

将来働いてみたい企業

全 体
単位：人

＜その他内訳＞

◇費用負担が少ないところ ◇機会があればどこでも良い ◇市内の企業 ◇実費じゃないところ
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0

0

4

13

0

16

11

26

17

0 10 20 30 40

その他

帰省先の企業

福岡県内の企業

日程の合う企業

OB・OGのいる企業

実習内容に興味がある企業

有名な企業（大手企業）

興味のある業界（分野）の企業

将来働いてみたい企業

機械工学科

0

1

4

13

0

7

8

18

14

0 10 20 30 40

その他

帰省先の企業

福岡県内の企業

日程の合う企業

OB・OGのいる企業

実習内容に興味がある企業

有名な企業（大手企業）

興味のある業界（分野）の企業

将来働いてみたい企業

電気電子工学科

1

0

4

9

3

17

18

31

18

0 10 20 30 40

その他

帰省先の企業

福岡県内の企業

日程の合う企業

OB・OGのいる企業

実習内容に興味がある企業

有名な企業（大手企業）

興味のある業界（分野）の企業

将来働いてみたい企業

電子制御工学科

2

1

3

5

0

19

10

22

20

0 10 20 30 40

その他

帰省先の企業

福岡県内の企業

日程の合う企業

OB・OGのいる企業

実習内容に興味がある企業

有名な企業（大手企業）

興味のある業界（分野）の企業

将来働いてみたい企業

制御情報工学科

2

0

6

14

0

13

11

23

18

0 10 20 30 40

その他

帰省先の企業

福岡県内の企業

日程の合う企業

OB・OGのいる企業

実習内容に興味がある企業

有名な企業（大手企業）

興味のある業界（分野）の企業

将来働いてみたい企業

物質化学工学科
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設問５　インターンシップに行きたい企業

マツダ 1

花王 1

パナソニック 1

バンダイ 1

テレビ朝日 1

ニコン 1

セパシグマ 1

ダイキン工業 1

コナミ 1

シャープ 1

オリエンタルランド 1

カンロ 1

YAMAHA 1

オムロン 1

ＭＨＩコントロールシステム 1

NALUX 1

ＪＲ東海 1

Klab 1

ＪＲＡ 1

ＪＲ九州 1

Ｄ．Ｉ．Ｃ 1

JAXA 1

三菱重工 1 1

Google 1 1

タカギ 1 1

京セラ 1 1

住友精化 1 1

アステラス製薬 1 1

ＳＯＮＹ 1 1

ソーラーフロンティア 1 1

日産 1 3 1

トヨタ 1 2 3

三井ハイテック 2

武田薬品 2 1

全日空 2 1

九州電力 2

安川電機 2 1

住友化学 2 1

サントリー 2 1 1

ホンダ 2 1 1

旭化成 3 1

ＮＨＫ 3 1 1

第２希望 第３希望

東芝 6

企　業　名 第１希望
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ＮＩＫＥ 1

ＫＥＮＷＯＯＤ 1

ＬＥＸＵＳ 1

未来工業 1

Ａｐｐｌｅ 1

日本ギア 1

日本航空 1

東京都競馬 1

東燃ゼネラル 1

西部ガス 1

大分キャノンマテリアル 1

原子力関係 1

三洋電機 1

新日鐵 1

塩野義製薬 1

メタウォーター 1

安川情報システム 1

テムザック 1

フォルクスワーゲン 1

コカコーラ 1

ディスコ 1

カバヤ 1

キャノンマテリアル 1

ＷＡＣＯＭ 1

Ｙａｈｏｏ 1

ＮＡＳＡ 1

ＴｅａｍＬａｂ 1

ＩＨＩ 1

ＪＲ 1

キャノン 1 1

ブルボン 1 1

日鐵プラント設計 1

大塚製薬 2 1

日立製作所 1

日立製作所グループ 1

田辺三菱製薬 1

東レ 1

川崎重工 1

大光炉材 1

小川香料 1

西日本プラント 1

三菱 1

三洋化成 1

企　業　名 第１希望 第２希望 第３希望

関西ペイント 1
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島津製作所 1

日本精工 1

スターフライヤー 1

戸畑ターレット工作所 1

ＰＦＩ 1

ＴＥＮＧＡ 1

企　業　名 第１希望 第２希望 第３希望
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設問６　インターンシップに対する不安　（複数回答可）

実習先での

仕事内容

25.8%

実習先の

人間関係

19.8%
通勤や

宿泊

場所

13.0%

実習の

事前準備

16.0%

費用の負担
16.3%

不安はない
4.0%

その他
3.0%

無回答
2.3%

全 体

実習先での

仕事内容

25.9%

実習先の

人間関係

21.0%通勤や

宿泊場所

13.6%

実習の

事前準備

16.0%

費用の負担

16.0%

不安はない

3.7%

その他

2.5%
無回答

1.2%

機械工学科

実習先での

仕事内容

32.8%

実習先の

人間関係

16.4%

通勤や宿泊

場所

9.0%

実習の

事前準備

14.9%

費用の負担

10.4%

不安はない

6.0%

その他

4.5%

無回答

6.0%

電気電子工学科

実習先での

仕事内容

25.9%

実習先の

人間関係

9.9%
通勤や

宿泊場所

16.0%

実習の

事前準備

17.3%

費用の負担

18.5%

不安はない

2.5%

その他

6.2%

無回答

3.7%

電子制御工学科

実習先での

仕事内容

22.2%

実習先の

人間関係

25.0%通勤や

宿泊場所

15.3%

実習の

事前準備

13.9%

費用の負担

13.9%

不安はない

6.9%

その他

1.4%

無回答

1.4%

制御情報工学科
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設問７　インターンシップで学びたいこと、不安や疑問　（自由筆記）

◆ どういう仕事をしているのか、体験したいです。　（２件）

◆ 会社の雰囲気　　（２件）

◆ ＴＶ局では、どのようなことをするのか？

◆

◆ エンジン等の内燃機関について、自動車の燃料の生成について

◆ なんとしてでもインターンシップを受けたいのですが、如何すれば応募が受かりますか？

◆ プログラミング技術など

◆ まず企業について知りたい

◆ 企業で自分の力が通用するかどうか

◆ 期間が大会や学校とかぶっているのか多いと思った。

◆ 具体的な仕事内容と雰囲気を体験したい

◆ 今、学校で勉強していることが企業でどのくらい大切なことなのか？

◆

◆ 仕事の内容はもちろん、人との付き合い方を一番学んでみたいです。

◆ 仕事先でのマナー、実際の仕事

◆ 実際にどのような仕事をするのか、どのような企業なのか、自分の目で確かめたいです。

◆ 実際に働く人々を自分で見てみたい。

◆ 実際の職場現場では何が求められているのか

◆ 実習だけでなく、社会の事も色々教えてほしいです。

◆ 社会人としての会社内でのマナーや実際の現場での知識の応用等、どの様な感じか知りたい。

◆ 実際に就職したときに、どういった仕事をするのかを学びたい。

ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟは、社会勉強の為に職業を体験する場として利用したいのだが、行った企業には
必ず就職の志望を出さなければ、学校への評価が下がるのか？

今日はインターンシップのための小論文が書きたかったので迷惑です。半強制参加はやめていただ
きたい。

実習先での

仕事内容

23.2%

実習先の

人間関係

25.3%

通勤や宿泊

場所

11.1%

実習の

事前準備

17.2%

費用の負担

20.2%

不安はない

2.0%

その他

1.0%

物質化学工学科
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◆ 実際に働くことによって、社会勉強したいです。

◆ 主な仕事内容

◆ 詳しい仕事内容

◆ 人間関係

◆ 全力で楽しみます
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